

## **Press Release**

2015年2月14日

報道関係各位

株式会社ビデックス 代表取締役社長 柳下洋

## 江戸川乱歩、原作!映画『D坂の殺人事件』は、 劇場公開と同時に、「ビデックス JP」で配信開始!

株式会社ビデックス(本社:東京都渋谷区 代表取締役社長:柳下洋 以下 ビデックス)が運営する動画配信サービス「ビデックスJP」では、2015年2月14日に劇場公開を迎える映画『D坂の殺人事件』の配信を開始いたします。

本作は、江戸川乱歩の代表作の一つにて、名探偵・明智小五郎が初登場する小説として名高い「D 坂の殺人事件」の映画化。江戸川乱歩の没後50年を迎える2015年に、江戸川乱歩の名作が甦ります。グラビアで話題沸騰の謎の美女・祥子が映画初主演です。



(C) 2015 キングレコード



## **Press Release**

# 地獄の情欲に狂う白い肌

江戸川乱歩の名作、ついに復活!!



(C) 2015 キングレコード

#### くあらすじ>

D坂で起こった蕎麦屋主人の謎の自殺。警察は自殺と判断するが、名探偵・明智小五郎とその妻・文代は自殺ではなく他殺とみて、独自の捜査を開始する。そして明らかになるおぞましい人間愛憎図。果てしなき情欲の嵐。果たして事件の真相は!?

#### <キャスト>

祥子 河合龍之介 草野康太 大谷英子 仁科貴 近藤芳正 木下ほうか

#### **<スタッフ>**

原作: 江戸川乱歩「D 坂の殺人事件」

監督・脚本・編集:窪田将治

<製作年・製作国>

2015年·日本 ※R-15

#### 【販売サイト】

■ビデックスJPのサイトはこちら:

http://www.videx.jp/

■映画『D坂の殺人事件』作品販売ページはこちら:

http://www.videx.jp/detail/cinema/v\_c\_amgentertainment/caet0003\_0001/index.htm



## **Press Release**

### 【株式会社ビデックスについて】

ビデックスは 2004 年 2 月に会社を設立以来、映像の視聴者だけでなく映像の作り手の協力を得て、優れた映像が活発に流通する社会の実現を目指しています。そのための①映像に特化したコンテンツ配信ネットワーク (Contents Delivery Network)技術、②ユーザビリティを実現するアプリケーション開発技術、③埋もれた映像資産を掘り起こすための映像ストアクラウドサービス技術を構築し、日々これらの技術をブラッシュアップしています。また、自社サービス「ビデックスJP」を運営しており、人気アニメやドキュメンタリー、洋画、邦画など常時3万本の作品を提供しています。

本リリースに関するお問い合わせ

株式会社ビデックス 広報担当:森田

〒151-0066 東京都渋谷区西原 3-13-12 HGⅡ

TEL:03-6715-0330 Fax:03-5452-2110

E-mail: press@videx.co.jp

3